

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию соискателя, ассистента кафедры общественного здоровья, ЗО, экономики здравоохранения и истории медицины Донецкого национального медицинского университета им.М.Горького Охотниковой Марины Вадимовны на тему «Гигиеническая оценка экологической среды городов индустриализованного региона и ее роль в формировании здоровья населения», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01.- гигиена

Охотникова М.В, 1981 года рождения, образование высшее, в 2004 году окончила Донецкий национальный медицинский университет им.М.Горького по специальности «лечебное дело».

Охотникова М.В с 2004 по 2006 год проходила интернатуру в кардиологическом отделении в ДОКТМО, с 2006 до 2007 года работала в ЦГКБ №3 города Донецка в должности врача-физиотерапевта. С 2007 года по настоящее время М.В. Охотникова работает на кафедре социальной медицины, организации здравоохранения и истории медицины в должности ассистента. Первые научные труды М.В. Охотниковой были опубликованы в 2007 году по результатам НИР кафедры социальной медицины, организации здравоохранения и истории медицины, в исполнении которой она принимала активное участие. За время работы на кафедре Марина Вадимовна проявила себя как работоспособный и дисциплинированный сотрудник, настойчив в достижении цели. В течение обучения в интернатуре, работы врачом и ассистентом кафедры постоянно повышала свой профессиональный уровень, работала с профессиональной отечественной и иностранной литературой. М.В. Охотникова проявила себя как вдумчивый и целеустремленный работник, имеющий способности к научной работе.

Успешно сдала кандидатские экзамены по философии, английскому языку и спец предмету «гигиена и профессиональная патология».

М.В. Охотникова является автором и соавтором 16 научных работ по теме диссертации, в том числе одной монографии и 12 статей в профессиональных журналах и сборниках.

В своей практической работе в должности ассистента кафедры социальной медицины и организации здравоохранения Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького, постоянно разрабатывает тесты и ситуационные задания для студентов 4-го и 5-го курсов по всем темам, внедряет в педагогическую деятельность кафедры новые методики организации семейной медицины и скорой медицинской помощи.



М.В. Охотникова пользуется уважением среди сотрудников кафедры и университета, ее отличает чуткость и внимательность к коллегам, требовательность к себе, высокая работоспособность и принципиальность. Представленная Охотниковой М.В. диссертационная работа «Гигиеническая оценка экологической среды городов индустриализованного региона и его роли в формировании здоровья населения» является самостоятельной, завершенной научной работой, выполненной в рамках научно-исследовательской работы кафедры социальной медицины, ОЗО и истории медицины. Соискателем лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов (статистическая обработка, написание разделов диссертации, подготовка печатных работ), сформулированы, выводы и положения, выносимые на защиту.

Охотникова М.В. овладела всеми использованными в диссертационной работе методами исследования.

Отзыв выдан для представления в специализированный ученый совет Д 01.022.05 в Донецком национальном медицинском университете им .. М. Горького (специальность 14.02.01 - гигиена).

Научный руководитель:

профессор кафедры общественного здоровья,  
ЗО, экономики здравоохранения  
и истории медицины

Донецкого национального медицинского  
университета им. М. Горького,  
доктор медицинских наук, профессор

